



海底音乐舞会

白鹤小学202班小记者
竺铮希(证号16610)
指导老师 卢惠意



加油,小男孩

海曙第二外国语学校203班
胡毅航(证号1534572)



▲母女俩

艺术实验学校201班 吴釉
指导老师 罗丽

◀主人不在家

江东第二实验小学东202班
张锦余(证号1502064)



动物故事

顽皮的鸚鵡

镇安小学404班小记者 林佳慧(证号30585)

我家的鸚鵡实在顽皮,都可以得“诺贝尔顽皮奖”了。

你可别只看它漂亮,鸚鵡顽皮起来连10个诸葛亮也招架不住。看吧!真正狼藉的地方在鸟笼里:鸚鵡小蓝用有力的嘴狠狠地吧毛巾扯烂,抛到天上来个“天女散花”;而小绿站在石灰圈上,努力把石灰啃下来,“射击”笼外的植物!

有一件事让人很生气:我在指甲缝里嵌入5颗小米,小蓝飞过来吃了4颗,另一颗紧紧地嵌在指甲缝中吃不着。小蓝恼了,张开嘴狠狠地咬了我一口,扬长而去。还有一件事更让人想撞豆腐:吃饭之前,小蓝总要先在嘴上沾些水,却一滴也不喝。它来到米盆边,把嘴伸进厚厚的米层里,等它抬起头来,嘴上沾满了一圈小米。紧接着它潇洒地把头一甩,那飞溅出来的小米打得毫无防备的我哇哇大叫!

嗨,我的鸚鵡们,别闹了!“诺贝尔顽皮奖”属于你们了,诸葛亮也投降了!

小乌龟脱壳了

江东第二实验小学东304班小记者 杨馨媛

我们家养了两只小乌龟。

前几天,我把鱼缸里的脏水换掉,顺便帮两只小乌龟洗个澡。小乌龟“强强”老是乱动,一点都不听话。我想了一个好办法,把它翻过来,肚皮朝上。嘿,真是个好办法!正在我得意的时候,没想到它居然用右边的两条腿一撑,又翻回去了!我真是又好气又好笑。突然,我看到水里有两片褐色的小东西。怎么这么像小乌龟的壳呀?“这是怎么回事?”我一脸疑惑地对妈妈说。妈妈也不知道:“走,我们上网查查。”原来,乌龟真的会脱壳,一年脱一次,总是在冬眠前,每次脱很薄一层。原来这样啊,我大声地叫起来:“我家的乌龟脱壳了!”

其实在生活中,只要我们用心观察、认真思考,就会有所发现。

指导老师 张玲初

对虾

镇明中心小学实验校区202班小记者 罗启航

妈妈早上买菜回来,我连忙跑过去看。

咦,这不是我最喜欢吃的对虾吗?它们披着坚硬的盔甲,圆圆的眼睛如同两颗黑色的珍珠挂在头部的两旁,腹下的几排小腿好像发动的船桨不停地划着,又细又长的胡须也跟着在水里游荡。安静的时候,它们在水里纹丝不动,偶尔会有一两只虾突然拱起背,迅速跃出水面,像跳水健将一样。

对虾太可爱了,我都不忍心吃掉它们了!

指导老师 陈华彩

家乡美

江边的风景真美丽

翰香小学203班小记者 闻馨之(证号02706)

我家住在“三水丽景”小区,一出边门就是奉化江,江边的风景真美丽。

来到江边的绿化带上,我就看见蓝蓝的天、洁白的云和弯月亮形状的铁路桥,铁路桥下就是我们宁波的奉化江了。江面很宽阔,一层一层土黄色的波浪正向岸边滚来。铁船一过,大浪就扑过来,水草一晃一晃地像要被冲走的样子。江边上绿化带,靠外是一排路灯,靠里是一排排银杏树,地上是黑色的小路、绿色的草坪。吹来一阵凉爽的江风,黄色的小银杏树叶就慢慢地飘落下来。远处是一幢幢高楼大厦,兴宁桥、琴桥都远远可以看到。

我们小区的风景真美啊!我爱我家,我爱宁波!

看世界

种子的故事

江东实验小学樱花校区301班小记者 沈致远(证号1516002)

我家有3个装了泥土的空花盆。前阵子,我们刚好买了勿忘我和薰衣草的种子,于是分别把它们撒在其中两个花盆里,给它们浇上水,放在向阳、通风的地方,耐心地等待它们发芽生根。

没想到,撒了种子的两个花盆大半月都没动静,反而是剩下的那个空花盆,意外长出了一棵小苗。在阳光雨露的滋润下,小苗逐渐长大,叶片变得大而饱满,茎变粗变长。妈妈把它放在一个铁架子上,过了几天,我再去看来,小苗竟然绕着铁架子的把手爬上去了!

这是为什么呢?我们连忙上网查资料,才知道这种植物是豆蔓。实际上,这个花盆里充满了烟灰和各种碎垃圾,但是豆蔓却勇敢地破土而出,迎来了崭新的世界!

希望小豆蔓在我家茁壮成长,也希望没发芽的那些种子能快快探出小脑袋!

绒花树

孙文英204班小记者 陈楚涵(证号01859)

小区里种了很多绒花树,每到夏天就会开出漂亮的花。绒花看上去粉粉的、毛绒绒的,很漂亮,闻一下,还有股清香。开花的时候,整棵树就像一大束花,而且花开得很久,有两三个月,小区也因为绒花树而漂亮起来。

绒花树的叶子跟含羞草的叶子长得差不多,羽片是双数,摸着软软的,晚上会合起来,早上再展开。绒花树的花和树皮还可以入药,具有安神作用。

绒花树不只是漂亮,还有那么多的作用呀。我们也要学绒花树,不仅有漂亮的外表,还要有美丽的内心。

指导导师 李芸霞

冬日暖阳

宁波市实验小学203班小记者 范礼诚(证号00934)

今天上学路上,太阳公公张着红红的笑脸一路陪伴着我,我也不知不觉地咧开了嘴,脚步更加轻快起来。

忽然,我觉得暖暖的,感觉有一束光照在我身上,四处寻去,原来还是太阳公公!只见它那灿烂的阳光穿过茂密的树叶,形成了一束束粗粗细细的光束,照得我浑身暖暖的,正如老师那温柔的目光映在我心里,暖暖的!放眼望去,那光束投射到地上,形成了一个大大小小金色的光斑,像金币一样,漂亮极了。

冬日有暖阳,我喜欢!

指导老师 杨洁

泉州行

江东实验小学樱花校区三(2)班小记者 陈知涵(证号1501891)

近日,爸爸带我去泉州清源山游玩。

整个清源山风景区恍如世外桃源。第一次目睹老君岩,我的心都快飞出来了。岩石上雕刻着伟大的教育家李耳,雕像栩栩如生、活灵活现。告别清源山,我们来到了千年古刹开元寺,寺中两栋镇国塔高耸入云,四周矗立着许多百年古树。我赶紧跑过去与一棵800年的龙眼树合了影。最让我惊喜的是,在巨岩上还有几棵江南少见的菠萝蜜树。

美丽泉州,带给我太多的惊喜!

指导老师 庄蓓

东钱湖秋游

江北中心小学301班小记者 李佳璐(证号02445)

秋天来了,我和爸爸妈妈去东钱湖秋游。

到了东钱湖边,我看到到处都是深绿、金黄的叶子,美丽极了。东钱湖的湖面上,波光粼粼,在太阳的照射下,就像一块宝石闪耀着光芒。我们在东钱湖边生火,做了美味的三明治,然后又搭起帐篷,在帐篷里舒舒服服地睡了一觉。醒来后,我看到天空是碧蓝的,树叶闪着金光,真是太美了。可惜时候不早了,我们该收拾东西了。

走的时候,我回头望望美丽的东钱湖,心想,一直留在这里该有多好啊!

指导老师 李露蓉

我爱秋天

海曙中心小学201班小记者 孙艺宁(证号1505650)

清晨,温柔的阳光照满了我的整个房间,把懒洋洋的我从睡梦中呼唤起来。

这时,如果我走进公园,阵阵桂花香就会飘到我的鼻子里,那味儿啊,准是香香的。如果走进果园,苹果树的枝头挂满了红彤彤的果实,一看就让人有了食欲。梨树的枝头也挂满了金灿灿的梨,一看口水就哗哗地往下流。橘子树也不甘落后,它的枝头也长出了黄澄澄的橘子,阵阵清香让我百闻不厌。

秋天可真是一个诗情画意的季节,我爱秋天!

指导老师 姜霓

转角·小天地

江东中心小学中山校区201班小记者 杨瑜佳(证号1503123)

教室二楼的转角是图书角。虽然那里很小,但是里面的书藏着许多你不知道的小知识,而且那些知识朋友正在呼唤你呢!那里还像一个舒服的家。因为那里有非常舒服的小靠枕,还有非常可爱的布娃娃。那里还有垫子,可以躺着看书。那里还是一个美丽的地方,因为那里有美丽的小金鱼,有可爱的多肉植物。虽然这个地方小,但是它却是我最喜欢的地方。

指导老师 张琼

成长日记

一次失败

海曙中心小学407班小记者

陈咏瑶(证号1504178)

记得在二年级比赛空中抛蛋的前些日子,妈妈和我一起努力,设计和制作抛蛋的装置,做好之后开始练习。

第一次,我先抓住“小降落伞”,妈妈用手托住底部,我数一、二、三,鸡蛋稳稳地掉了下去,我和妈妈也坐着电梯下去了。到了鸡蛋坠落的地方,我把毛巾打开,发现整个鸡蛋全都破碎了,蛋黄也流了出来。看到这样的情景,我整个人一下子就不好了……我们做的装置缺陷在哪里?我左思右想,不知道该怎么办。妈妈对我说:“宝贝,没关系,不要因为第一次失败了就以为第二次也会败,我们要从失败中吸取教训、总结经验,这样才会成功。”听了妈妈的这番话,我又振作起来,决定重新修改一下装置。妈妈对我说:“我们可以再加一层柔软一点且富有弹性的材料,加深它的厚度和回弹力。”新一轮的实验又开始了,我内心既兴奋又紧张!最后,真的成功了!

我高兴得手舞足蹈,经过自己的努力取得了最后的胜利!

指导老师 程碧静

走进军营

中原小学301班小记者

周智祺(证号03728)

每当耳畔响起“咱当兵的人……”这首优美的旋律时,我就会激情澎湃,大脑中像放电影一样出现“敬礼、报告、稍息、立正”这些属于军营特有的镜头。今天,我们阳光中队的全体同学和老师走出校园,来到了我向往已久的象山石浦部队体验军营生活。

一走进军营大门,部队里的叔叔就热情接待了我们,并为我们介绍了他们部队的悠久历史和辉煌战绩。接着,我们观看了了解放军叔叔的表演:枪的分解与组合。只见桌上摆放着各种型号的枪支,有手枪、机关枪、狙击枪、步枪等。咱们每个人都摸了摸这些真家伙,又举了举,真沉!之后,叔叔们又表演了军体拳、体能训练、队列训练等节目。这时,我才晓得军人的体格强壮都是平时锻炼出来的。

队列训练看似简单,其实是一项很枯燥并且很艰苦的训练,这回我可是切切实实地体验了一下。我们班被分成七组,每组5人,分别由几位解放军叔叔做教官。我们这组的教官可认真了,他首先让我们几个同学站直了不能动,没几分钟我就站不住了,全身松懈下来,教官看到后立即纠正我的姿势。然后我们又开始学踏步、敬礼等几种军姿。同样,我还是坚持不下来,短短的20几分钟就像过了几个小时一样,太累了。

训练完毕,我们还参观了战士们的宿舍。一走进宿舍,每张床都干干净净,物品摆放十分整齐,被子叠得像豆腐块一样,被子上还放着一顶神圣的军帽,就连床下面鞋子也是一条线摆放着。整个房间虽然很简朴,却让我感觉很神气。

这次军营体验让我感受到了军人执著、坚持不懈的精神。我想,我平时在家一点苦都吃不得,我们和军人真是有天壤之别呀!想到这儿,一种对军人的敬佩之情油然而生,我要坚决改掉这些坏毛病!

指导老师 卢峰

捡垃圾

柘木小学402班小记者

徐景奇(证号14546)

今天下课的时候,我去上厕所,在地上看到了两个废纸团。我本来想去捡起来,后来又不想捡了,因为很脏,可是不捡又觉得别人会说我看到垃圾不捡。我犹豫不决,这时,上课铃响了,我赶紧上好厕所,急匆匆地回了教室,心想:下课再捡吧。

下课了,我走到垃圾旁弯下腰,碰了碰垃圾,感觉很安全,于是我把它拿起来,迅速站起身,飞奔到垃圾桶旁边,把废纸团扔进了垃圾桶里。第二个垃圾我也是这样处理的。然后我去洗了一下手。

现在我觉得放下了一件心事,垃圾已经在垃圾桶里了,我高兴极了。

指导老师 应雀灵